
Kartografia

Poziom trudności: Średni

1. Zapisz skale mapy 1:200 000 w postaci skali mianowanej.

A - 1 cm - 20 km

B - 1 cm - 2 km

C - 1 cm - 0,2 km

2. Na mapie w skali 1 : 200 000 powierzchnia lasu wynosi 3 cm². Jaka jest powierzchnia tego

lasu w rzeczywistości?

A - 12 km²

B - 16 km²

C - 8 km²

3. Izohipsy to:

A - linie jednakowych głębokości pod poziomem morza

B - linie jednakowych wysokości nad poziomem morza

C - linie jednakowych anomalii

4. Sygnatury punktowe strukturalne to:

A - rysunki symbolizujące obiekty

B - symbole literowe

C - figury prezentujące złożoną strukturę zjawiska, np. procentowy udział jego

elementów

5. Mapy topograficzne to mapy:

A - wielkoskalowe

B - średnioskalowe

C - małoskalowe

6. Sygnatury liniowe mogą przedstawić na mapie:

A - rzeki

B - budynki
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C - morza
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Kartografia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. C

5. A

6. A
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